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Budapest, 2025. június 4.– A várható jó időre és a hétfői munkaszüneti napra való tekintettel erős, már a
főszezont idéző forgalomra készül a MÁV-csoport a pünkösdi hosszú hétvégén. Egyes, elsősorban a főbb
turisztikai desztinációkat érintő vasúti vonalszakaszokon a megszokottnál több járművet közlekedtetünk
majd, de élesítünk olyan – a nyári erősítés részeként épp a legutóbbi Közlekedésinfón bejelentett –
intézkedéseket is, mint a klimatizált mentesítő motorvonatok előre meghirdetett indítása vagy az
ugyancsak légkondicionált MÁVbuszok menetkészen tartása az ország több pontján.

A pünkösdi megnövekedett forgalom zökkenőmentes lebonyolításához egy apró dologgal az utasok is
hozzájárulhatnak: kérjük, hogy minél többen, minél előbb váltsák meg elővételben a helyjegyeiket, a
közlekedési társaság ugyanis ez alapján tudja a valós utasigényekhez igazítani a készenlétbe állított
többletkapacitásokat.

Különösen fontos, hogy a csoportok előre jelezzék utazási szándékukat a MÁV-csoport megfelelői
csatornáin (ld. lentebb), ebben tisztelettel kérjük a kirándulásszervezők együttműködését!

Az Országos Havariaközpont ezúttal is megerősített ügyelettel készül arra, hogy a hosszú hétvégén
azonnal be tudjon avatkozni, ha a forgalmi helyzet vagy valamilyen rendkívüli műszaki ok azt indokolja.   

Múlt vasárnap óta már működik a késési biztosítás, amely a 20 percet elérő vagy meghaladó késés esetén
a jegyár felének visszatérítésére kötelezi a MÁV-csoportot – ezt a jogukat legkönnyebben az új MÁV+
applikáción keresztül érvényesíthetik tisztelt utasaink. A MÁV-csoport célja ugyanakkor az, hogy erre a
pünkösdi hétvégén is a lehető legritkábban legyen szükség, ezért a következő napokban immár a jobb
menetrendszerűséget és kiszámíthatóbb közlekedést biztosító, újabb mozdonyok is szolgálatot
teljesítenek majd a főbb idegenforgalmi célpontok, elsősorban a Balaton irányában.

Közel egy hónapja már a sűrűbb eljutást és több kapacitást biztosító előszezoni [1] menetrend szerint
közlekednek a járataink, de ezen felül is tervezzük klímás mentesítő motorvonatok indítását, szükség
esetén pedig már MÁV-buszok is készenlétben állnak az ország több beavatkozási pontján, hogy a lehető
leggyorsabban a segítségére siethessenek a valamely váratlan esemény miatt késést szenvedő
utasoknak és csoportoknak. 

A menetjegyek kényelmesen megvásárolhatók jegykiadó automatáinkban, online a https://jegy.mav.hu/ [2] oldalon,
valamint a MÁV applikációban [3] és MÁV + applikációban, ahol már a viszonylati jegyek [4] is megvásárolhatók
helyközi buszokra és vonatokra, illetve kombinált jegy is elérhető az applikáción keresztül, így – a célállomásig vonatot
és buszt is igénybe véve – már nem kell külön tervezni az utazást és külön-külön jegyet venni az igénybe vett
járatokra. Utazásuk tervezéséhez ajánljuk utasainknak az EMMA [5]-t, a MÁV-csoport integrált menetrendi
útvonaltervezőjét a https://emma.mav.hu [6] oldalon.

A vonatközlekedésben a következő változások lesznek:

június 6-án pénteki,
június 7-én szombati,
június 8-án az ünnepnapi,
Június 9-én a vasárnapi,
június 10-től ismét a munkanapi menetrend szerint közlekednek a vonatok.

Mentesítővonatok is indulnak a Balatonhoz

A pünkösdi hétvégén kiemelt utasforgalomra számítunk a balatoni vonalakon: a várható utasforgalom a nyári
főszezoni szintet is megközelítheti kedvező időjárás esetén, így a maximális vonaterősítések mellett előre
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meghirdetett, klimatizált mentesítővonatokat is közlekedtetünk a Balaton északi és déli partjára is:

Június 6-án, pénteken, a Keleti pályaudvarról Fonyódra 16:53-kor indul a Szitakötő InterRégió. A
vonat Budapest-Kelenföldön, Székesfehérváron, Balatonaligán, Siófokon, Balatonföldváron, Balatonszárszón,
Balatonszemesen, Balatonlellén és Balatonbogláron áll meg, Fonyódra 19:20-kor érkezik meg.
Június 7-én, 8-án és 9-én a Déli pályaudvarról 9:20-kor indul a Szitakötő InterRégió Fonyódra, ahová
12:02-kor érkezik.
A főváros felé szombaton, vasárnap, és hétfőn a Szitakötő InterRégió Fonyódról 15:55-kor indul, a
Délibe pedig 18:39-kor fut be. A vonatok mindkét irányban megállnak Budapest-Kelenföldön,
Székesfehérváron, Balatonaligán, Balatonvilágoson, Szabadisóstón, Siófokon, Balatonszéplak felsőn,
valamint Zamárditól Fonyódig minden állomáson és megállóhelyen.
Június 7-én, 8-án és 9-én a Keleti pályaudvarról Balatonfüredre indul a Keresztespók InterRégió
7:45-kor, Balatonfüredre 10:03-kor érkezik. Onnan 17:50-kor indul vissza a fővárosba, így a Keleti
pályaudvaron 20:13-kor áll meg. Ezek a mentesítővonatok Budapest-Kelenföldön, Székesfehérváron,
Balatonakarattyán, Balatonkenesén, Balatonfűzfőn, Balatonalmádin, Alsóörsön és Csopakon biztosítják a le-
és felszállást.
A mentesítővonatok mindegyike két egységből álló, korszerű, alacsonypadlós, klímás FLIRT-
szerelvénnyel közlekedik, melyek az utasok számára a menetrendekben kereshető módon, meghirdetve
közlekednek, helyjegy váltása nélkül igénybe vehetők a teljes útvonalukon. A kerékpárok számára azonban –
a korlátozott kapacitás miatt – kerékpárhelyjegyet kell vásárolni. 

A Szitakötő InterRégió közlekedése miatt június 7-én, 8-án és 9-én a Déli pályaudvarról 16:05-kor induló,
Balatonszentgyörgyig közlekedő Déli->Parti InterRégió nem áll meg Kiscséripusztán.

Többletkapacitások a déli partra

A Balaton IC vonatok csúcsidőben 9 kocsival közlekednek, 600 ülőhelyet és 16 kerékpárhelyet biztosítanak.
Klímás 1. és 2. osztályú kocsikkal és étkezőkocsival biztosítjuk a kényelmes utazást.
A Tópart InterCityk csúcsidőben szintén 9 kocsival közlekednek, 550 ülőhelyet és 40 kerékpár helyet
biztosítanak. A kerékpárosoknak ezt a vonatot ajánljuk.
A Déli->Parti InterRégiók légkondicionált, alacsonypadlós FLIRT szerelvényekkel közlekednek, jellemzően
400-600 férőhelyet, és 12-18 kerékpárhelyet biztosítanak. Ezen a vonaton helyjegy nélkül lehet utazni.

A Balaton és Tópart InterCityk kötelező helyjegyesek (kivéve a tóparti vonalszakaszokat), az utasoknak
javasoljuk, hogy jegyüket már az utazás előtti nap vásárolják meg! Az ülőhely a helyjegy miatt garantált ezeken a
vonatokon.

… és az északi partra:

A Kék Hullám expresszvonatok a pünkösdi csúcsidőben jelentősen bővített kapacitással, 7-8 kocsióból
kiállítva közlekednek, 500 ülőhelyet és 24 kerékpárhelyet biztosítanak.
A Vízipók sebesvonatok, jellemzően 4-6 kocsival közlekednek Budapest és Balatonfüred között,
csúcsidőben akár 450 férőhellyel és 40 kerékpárhellyel.
A Katica InterRégiók Budapest és Balatonfüred között jellemzően kétegységes FLIRT (klímás)
szerelvénnyel, 400 férőhellyel közlekednek, összesen 12 kerékpár (egységenként 6-6) helyezhető el.

A Kék Hullám expressz vonatok kötelező helyjegyesek, ezért az utasainknak javasoljuk, hogy jegyüket már az
utazás előtti nap vásárolják meg! Az ülőhely a helyjegy miatt garantált ezeken a vonatokon.

Savaria InterCityk

Június 2. és 11. között általánosan napi 3 pár Savaria InterCity Budapest és Szombathely között FLIRT
motorvonattal közlekedik, első osztályú vonatrészt nem továbbít. A pünkösdi hétvégén a szerelvények 400 fős
kapacitással, két egységgel közlekednek. A járatokon a kerékpárszállítás is korlátozottabb, csak 6, illetve két
motorvonat esetén 12 darab szállítható. A FLIRT motorvonatokkal közlekedő InterCitykre a helyjegyváltása kötelező.
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A VOLÁN-járatok közlekedési rendje is változik

Június 6-án, pénteken a hét utolsó iskolai előadási és munkanapjára,
június 7-én, szombaton szabadnapra,
június 8-án, pünkösd vasárnapján munkaszüneti napra,
június 9-én, pünkösdhétfőn a hét első iskolai előadási és munkanapját megelőző munkaszüneti napra,
június 10-én, kedden a hét első iskolai előadási és munkanapjára érvényes menetrend szerint indulnak a
buszjáratok.

Az áruházak ünnepnapokon zárva lesznek, ezért az ezeket érintő autóbuszok közlekedése is módosul ezeken a
napokon.

Egyes településeken a helyi járatok az általános közlekedési rendtől eltérően közlekedhetnek.

Pünkösdhétfőn a HÉV közlekedésrendje is változik

 A HÉV járatainál is lesz változás a közlekedési rendben: június 9-én (pünkösdhétfőn) a HÉV-vonalakon a 
munkaszüneti napi menetrend lesz érvényben.

Bővebb információért, kérjük, kövessék figyelemmel a BKK weboldalát [7] 

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mav-csoport/nyari-forgalomra-keszul-mav-csoport-punkosdi-hosszu-hetvegen 
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